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Die Fehler sind umgekehrt chronologisch nach Aufnahme in dieses Dokument geordnet, um den Lesern das
Auffinden von Ergiinzungen zu erleichtern. Die neuesten Anderungen stehen damit immer am Anfang des

Dokuments.

S. 91, Aufgabe 5.4a: Die Umformung enthilt einen Fehler von Zeile 2 auf Zeile 3. Korrekt ist:

(aVed)(bed)V (@V (b(aVc))Vabed =
(acd)((bVe)d)V (aVbaV bc)Vabed =
(acd)(bd ved)VaV baV beV abed =
acdbd \acded Vav ba\ beV abed =
abed VOV a\Vba\ beVabed =

a\ bcVabed

Das Endergebnis (und damit die darauf folgendende Umformung) dndert sich nicht.



